### 芜湖市委常委、宣传部长段玉嘉称赞本报报道

# 城市精神是一个城市的灵魂



芜湖市委常委、宣传部部长段玉嘉:

#### 记者 王小雨 赵汗青 李青松

12月8日,本报报道了江城芜湖"开放、诚信、务实、创新"的城市精神, 从多个角度诠释了芜湖这座滨江古城的城市精神和文化底蕴。报道见报 后,连日来,深受芜湖市各界好评,芜湖市委常委、宣传部部长段玉嘉也对 本报的报道给予了充分肯定和赞扬。

城市精神是城市的灵魂 "《市场星报》用百姓的视角、生动的事例阐释城市精

神,策划新颖,角度独特。城市精神是城市的灵魂和精神

芜湖市政府信息办主任张佩华: 报道既有创新又有深度

"《市场星报》这次关于寻找城市精神的新闻策划,既 有创新,又有深度。'开放、诚信、务实、创新'是芜湖这个

芜湖市妇联主席陈怡:

### 报道激励我们继续前行

"城市精神是一座城市的灵魂。人无精神而不立,城 市也是如此。'开放、诚信、务实、创新',既是对芜湖这个

支柱,芜湖市2007年就开展了提炼城市精神宣传教育活 动。'开放'体现了芜湖的胸怀,'诚信'是芜湖的立身之本, '务实'展示了芜湖的品格,'创新'是芜湖的特色和优势。 可以说,芜湖经济社会的快速发展,很重要的一个原因就 是始终大力弘扬开放、诚信、务实、创新的城市精神。"

滨江水城的城市精神,一直激励着江城人民不断开拓创 新,奋勇向前。此次《市场星报》芜湖城市精神的报道,对 芜湖城市精神在全省乃至全国的宣扬具有积极意义,同 时也激励我们继续秉持芜湖城市精神,为推动芜湖新一 轮的大发展作出应有贡献。"

滨江城市精神的提炼,也是对芜湖人性格魅力的鲜明概 括;既是对芜湖历史文化积淀的继承升华,也是对城市发 展前景的追求。这8个字概括了芜湖这座滨江城市的发 展原则和根本,展现了芜湖充满活力的美好未来,报道将 会激励我们继续前行。"



12月11日是我国航天事业的奠基人、"两弹一星功勋奖章"获得者钱学森先生诞辰一百周年的日子。昨天上 ,中科大200多名师生来到钱学森塑像前,用鲜花表达对这位大师的缅怀和敬仰。据不完全统计,钱学森在中科 大任职任教期间指导过的近代力学系青年教师中,有3人当选中科院院士;他亲自授课的58、59、60级近代力学系 毕业生中,产生了7名两院院士、8名科技将军、350多位教授(研究员、高级工程师),为我国航天事业作出了突出 杨保国 记者 李皖婷/文 程兆/图

### 铜陵有色金属集团控股有限公司 海口市和平大道30号回龙小区AO 栋住宅

受制陵有色金属集团控股有限公司委托,安徽省产权交易中心对其持有的海口市和平大道30号回龙小区A0栋住宅进行公开挂牌转让。具体公告如下: 转让方承诺本次产权公开交易已履行了必要的决策程序,因此本次公开交易不存在任何障碍,保证本公告内答不存在任何重大遗漏,虚假陈述或严重误导,并对其内容的真实性,准确性和完整性负责。

上、准明性和元整性贝贡。 一、转让标的企业基本情况 1、转让方:铜陵有色金属集 2、转让标的:海口市和平大

1.转让方:剩陵有色金属集团挖胶有限公司; 2.转让标的:海口市和平大道30号回龙小区AO栋住宅; 3.转让标的:海口市和平大道30号回龙小区AO栋住宅; 3.转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn) 二、内部决策,行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn) 二、大部块、行为此复情况(详见安徽省产权交易中心网站) 四、意向受让方应具备的基本条件(详见安徽省产权交易中心网站) 五、公告期限

一、人名罗沙尔 自公告之日起40个工作日。(2011年十二月十二日至2012年二月九日止) 六、挂牌价格

民币504万元。 、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)

七、受比登记(详见安徽自广代义勿下"Green" 八、交易方式 八、交告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式 1、公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式

安徽省产权交易中心 二0——年十二月十二日

## 安徽新桥拍卖有限公司

2011 第 49 号 公告

受有关单位委托,本公司将于近期举行拍卖 会,现么

-**、拍卖标的:**位于凤阳县府城镇府东街39号 凤阳县百货大楼十年租赁权经营面积3400平方 米、仓库面积200平方米。参考价:900万元。 二、拍卖时间、地点:2011年12月20日上午

三、展示及咨询、登记时间:自公告之日起至拍

四、咨询电话: 0551-2847711、13905510755 18949756789

五、注意事项:参加竞买的单位需具有在国内经 营超市五年以上的资质,并于拍卖会前向凤阳县招投标中心交纳100万元竞买保证金,办理登记手续。如竞买不成,保证金全额退还,(不计息)。

开户单位:凤阳县招投标采购管理局;

开户行:凤阳工行; 账号:1313072129300095566

安徽新桥拍卖有限责任公司 2011年12月12日

### 合肥星级饭店客房均价287

星报讯(记者 董艳芬) 记者从国家旅游局日前公布 的"2011年第三季度全国星级饭店统计公报"了解到,今年 第三季度,安徽省星级酒店营业收入总额为15.9亿元。

据了解,截至目前,我省星级饭店437家,有395家参 与了前三季度的统计。"公报"显示,今年第三季度,安徽省 星级酒店营业收入总额为15.9亿元。星级酒店的"平均房 价"为243.37元/间夜,其中,合肥星级酒店平均客房价格 为287.62元/间夜,平均出租率为66.54%。

### 百名消防新兵抵达合肥

星报讯(方晓全 记者 鲁龙飞) 12月10日21时许, 气温已达冰点之下的省消防总队培训基地锣鼓喧天、鞭炮 齐鸣,100名山东籍的新兵刚刚平安抵达合肥火车站,就受 到了该部新兵集训大队全体官兵的热烈欢迎。还未来得 及整理行装,班长们就为每人端上一杯热气腾腾的驱寒姜 汤,经过简短的休整,新兵们又在食堂吃上了可口的大馍

据悉,安徽省消防部队2011年冬季共征集新兵650 名,分别来自山东、上海和安徽省内,12月21日全部抵 达。在这里,通过军事队列,消防业务体、技能科目的集 中训练,他们将真正实现由一名地方青年向合格消防战

### "李鬼"空调充"李逵",落网

星报讯(张怡 记者 陈明) 在仿冒空调机上贴上知 名品牌的标签和铭牌进行销售,汪某自以为可以瞒天过海 获取巨额非法利润,却为此戴上了沉重的镣铐。近日,黄 山市屯溪区法院对这起侵犯知识产权犯罪的案件进行了 公开审理,判处被告人汪某有期徒刑三年零九个月,并处 罚金22万元。

2010年8月,被告人汪某与黄山市某娱乐城签订了空 调工程合同,合同约定所有设备均为"海尔"品牌。汪某为 了提高销售利润,先后两次从外地购进假冒"海尔"品牌的 空调室内外设备,贴上假标签和铭牌提供给该娱乐城进行 安装。娱乐城发现并向公安机关报案。案发后,被告人汪 某于2011年6月被公安人员抓获归案。

### 借口晦气索财一万,被罚

星报讯(崔建红 记者 曹开发) 看见房客在自家店 门前停放装有冰棺的车,房主易某以"晦气"为由向死者亲 属索要一万元。近日,广德法院以敲诈勒索罪判处被告人 易某拘役三个月,缓刑六个月,并处罚金人民币六千元。

2007年6月份,被告人易某将其位于广德县某街道的 一门面房出租给受害人范某之子经营服装。2008年1月 30日上午,受害人范某因其亲属过世,遂请吴某的丧葬队 来办理丧事。由于当日道路因大雪封堵无法通行,吴某便 将装有冰棺的农用车停放在受害人范某之子的服装店 前。当夜19时许,易某以晦气为由对吴某进行殴打,并向 受害人范某索要人民币一万元。之后,受害人范某向公案 机关报案。

### 为修公路伐木筹款,犯法

星报讯(国庆 记者 王汝华) 村民小组长扩建道路 方便村民生产生活,这本来是件好事,却因为不懂法律而 落入法网。日前,被告人余某因犯滥伐林木罪,被太湖县 人民法院判处有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金人民币 二万一千元,同案人郑某也被判处同样的刑罚。

今年62岁的余某是太湖县弥陀镇一村民小组组长。 2010年7月份,该村民组准备扩建组里一段机耕路,但资 金困难,余便召集组民会议,提议将本组集体坟山山场内 林木砍伐出卖筹集资金,取得大部分组民同意。随后,余 某指使本村村民郑某上山砍伐,经鉴定,被滥伐林木立木 蓄积达71.8932立方米。后经知情群众举报,被告人余某、 郑某很快被公安机关抓获。